

JUDr. Anna Machajdová, advokátka

zapísaná v zozname advokátov vedenom v SAK pod č.3056, sídlo ČA 35, 038 53 Turany a v zozname SKP vedenom MS SR pod č. S533

Tel./fax: 043/4292580 , mob. 0907852053 , e-mail: machajdova@centrum.sk

Referenčný list

Dňa 21.7.2016 bol Okresným súdom v Žiline vyhlásený konkurz na majetok spoločnosti **Zberné suroviny, a.s.**, so sídlom Kragujevská 3, 010 01 Žilina, kde som bola ustanovená do funkcie správcu.

Vyhlásenie konkurzu má spravidla za následok ukončenie podnikateľskej činnosti úpadcu, ak táto už nebola ukončená pred vyhlásením konkurzu. Len ojedinele sa stáva, že dlžník v čase vyhlásenia konkurzu vykonáva svoju podnikateľskú činnosť v plnom rozsahu. Takýmto subjektom bol dlžník **Zberné suroviny, a.s.** Žilina, ktorý v čase vyhlásenia konkurzu na jeho majetok podnikal v neobmedzenom rozsahu svojej podnikateľskej činnosti a zamestnával v trvalom pracovnom pomere 285 zamestnancov.

V prevádzkovaní podniku sa pokračovalo aj po vyhlásení konkurzu. Bolo však potrebné urýchlene prijať také ekonomické, obchodné a prevádzkové opatrenia, ktoré by optimalizovali náklady, zachovali zamestnanosť a zabezpečili zachovanie prevádzky. Na túto činnosť sa zamerlal tím ľudí zo spoločnosti **BCSR, s.r.o.**, so sídlom v Banskej Bystrici, Pod Urpínom 21, ktorá má bohaté skúsenosti s prevádzkovo ekonomickým riadením firiem, ktoré sú v reštrukturalizácii alebo v konkurze.

Ja ako správca som musela venovať svoju pozornosť a čas aj činnostiam spojeným s prihlasovaním pohľadávok veriteľov, ich posudzovaním, zisťovaním a vykonávaním súpisu majetku úpadcu, vypracovávaním správ a inej písomne , e-mailovej a tel. komunikácii, preto chcem vysoko oceniť spoluprácu so spoločnosťou **BCSR, s.r.o.**, ktorá vo veľmi krátkom čase svojím profesionálnym prístupom realizovala také opatrenia, že sa nám podarilo zabezpečiť kontinuálnu prevádzku, pri nezmenenej zamestnanosti aj počas konkurzu tak, že výsledky hospodárenia úpadcu do prvej schôdze veriteľov nevykazovali stratu.

Spoločnosť **BCSR, s.r.o.** má vo svojom tíme ľudí, ktorí sú zodpovední a ktorým som mohla plne dôverovať. Na základe objektívnych skutočností a mojej osobnej skúsenosti môžem spoločnosť **BCSR, s.r.o.** odporučiť všetkým, u ktorých je predpoklad konkurzného alebo reštrukturalizačného konania.

V Turanoch, 30.10.2016

JUDr. Anna Machajdová

JUDr. Anna Machajdová
advokátka

Adresa: Červenej Armády 35, 038 53 TURANY
tel/fax: 043/4292580 mobit: 0907 852 053